
                  Ρόδος,   18/09/2017 
 

                     Αρ. Πρωτ. : 100 
 
      Προς :  1.Διδάσκοντες Μαθηματικά στα  
                     Γυμνάσια, Ν. Δωδεκανήσου και    
                     Κυκλάδων               
                    
                  2. Διευθυντές Γυμνασίων, Ν.   
                      Δωδεκανήσου   και Κυκλάδων 
 
       Κοιν. 1. Περιφερειακή Διεύθυνση   
                    Εκπαίδευσης Ν. Αιγαίου               
                 2. Διεύθυνση Δ.Ε.  Ν. Δωδεκανήσου     
 
                     
                      
             
                                                                                       

Θέμα: « Ενημέρωση και οδηγίες για τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ03 και όσους με 

ανάθεση διδάσκουν μαθηματικά στο Γυμνάσιο». 

Αγαπητοί συνάδελφοι, εύχομαι καλή σχολική χρονιά. 

Με την ευκαιρία έναρξης του σχολικού έτους 2017-2018 σας ενημερώνω για θέματα που 

αφορούν στη διδασκαλία του  μαθήματος των Μαθηματικών στο Γυμνάσιο. 

1ο) Πρέπει να οριστούν συντονιστές για κάθε τάξη οι οποίοι θα συντονίζουν τη ροή της 

διδακτέας ύλης, ώστε να υπάρχει ομαλή και όσο το δυνατόν κοινή πορεία, σύμφωνα με τις 

οδηγίες διδασκαλίας και διαχείρισης της ύλης του Ι.Ε.Π. (οι οποίες αναμένονται χωρίς 

διαφοροποιήσεις από τις αντίστοιχες περσινές). Ο συντονιστής μπορεί να ενημερώνει τον 

Σχολικό Σύμβουλο ή να ενημερώνεται από αυτόν όποτε χρειάζεται. Τα ονόματα των 

συντονιστών να κοινοποιηθούν στο Γραφείο Σχολικών Συμβούλων με mail 

(grschsymb@dide.dod.sch.gr ). 

2ο) Κρίνεται σκόπιμο να γίνει εβδομαδιαίος προγραμματισμός  διδασκαλίας του μαθήματος 

για το Α΄τετράμηνο (χρονοδιάγραμμα και ενότητες). Ο προγραμματισμός να κατατεθεί στον 

Διευθυντή της σχολικής μονάδας και να φυλαχθεί σε ειδικό φάκελο, αφού μπορεί να ζητηθεί 

όποτε κριθεί αναγκαίο. 

3ο) Η διδασκαλία του μαθήματος, δηλαδή των 4 διδακτικών ωρών την εβδομάδα, γίνεται με 

κύριο άξονα τις 2 ώρες Άλγεβρα (Α΄Μέρος) και 2 ώρες Γεωμετρία (Β΄Μέρος). Μπορεί όμως, 

κατά περίπτωση,  να διαφοροποιείται σε αναλογία 1-3 ή 3-1 ανάλογα με τη ροή της διδακτέας 

ύλης και τις ανάγκες που προκύπτουν, καθώς και τις ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας. 

Ο Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ03 

Ν. Δωδεκανήσου και Κυκλάδων 

Καραγιάννης Ιωάννης 
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